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10． 認知症にかかる相談窓口の把握について 

(1) 認知症の症状の有無 

●問8.1 認知症の症状がある又は家族に認知症の症状がある人がいますか。（１つだけ） 

【全体】 

○ 自身や家族の認知症の症状有無について、「はい」が 11.3％、「いいえ」が 86.0％となっ

ています。 

【圏域】 

○ 「はい」は北部圏域が 14.5％と他の区分に比べて多くなっています。 

【認定該当状況】 

○ 「はい」は一般高齢者が 11.0％、総合事業対象者が 15.2％、要支援１・２が 13.8％と

なっています。 

【自身や家族の認知症の症状有無】 
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(2) 認知症の相談窓口の周知状況 

●問8.2 認知症に関する相談窓口を知っていますか。（１つだけ） 

【全体】 

○ 認知症に関する相談窓口の周知状況について、「はい」が 23.0％、「いいえ」が 73.8％と

なっています。 

【性・年齢】 

○ 「はい」は女性の前期高齢者が 27.2％と他の区分に比べて多くなっています。 

【圏域】 

○ 「はい」は第三圏域が 28.2％と他の区分に比べて多くなっています。 

【認定該当状況】 

○ 「はい」は総合事業対象者が 33.9％と他の区分に比べて多くなっています。 

【認知症に関する相談窓口の周知状況】 
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